



В Уфе возбуждено уголовное дело по факту получения травмы местной жительницей в результате падения льда с крыши дома



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по результатам проведенной доследственной проверки по факту травмирования 58-летней жительницы города Уфы в результате падения льда с крыши дома, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что в декабре 2018 года произошел сход наледи с крыши многоквартирного дома, расположенного на улице Победы города Уфы, в этот момент мимо



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

дома проходила потерпевшая, часть наледи упала ей на голову, в результате женщине был причинен тяжкий вред здоровью.

Проведенными следственными действиями установлено, что указанное происшествие произошло в связи с тем, что сотрудниками управляющей компании ненадлежащим образом предоставлялись услуги по уборке кровли крыши в зимний период времени года.

В настоящее время следователи допрашивают очевидцев и сотрудников управляющей компании, устанавливают причины и условия, способствовавшие произошедшему, а также лиц, ответственных за содержание имущества многоквартирного дома.

Расследование уголовного дела продолжается

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1288730>